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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 4687/22.04.2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από το Βουλευτή κ. Κόνσολα Μάνο, με θέμα: «Ένταξη στον προγραμματισμό προσλήψεων 

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για τη στελέχωση της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού 

στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Με την υπ΄ αρ. 7019/26.03.2026. (ΑΔΑ: Ψ4Υ77ΛΞ-Η3Ο) εγκρίθηκε η Ένταξη της Πράξης 

«Αναβάθμιση Υποδομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Γενικού Νοσοκομείου Καρπάθου» 

με Κωδικό ΟΠΣ 6050574, στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-

2027, με ορίζοντα ολοκλήρωσης το τέλος του 2027.  

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου σε συνεργασία με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης ΚΟΛΟΣΣΟΣ 2047 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. βρίσκονται σε διαδικασία 

ολοκλήρωσης των σχετικών μελετών με σκοπό την έκδοση των απαιτούμενων τευχών 

δημοπράτησης.  

Όσον αφορά στη στελέχωση της Μονάδας με ιατρικό προσωπικό, σας γνωρίζουμε ότι έχουν 

δρομολογηθεί και είναι σε τελική φάση οι διαδικασίες για τη μετακίνηση ιατρών ΕΣΥ 

ειδικότητας νεφρολογίας στο νοσοκομείο μέχρι την ολοκλήρωση των απαραίτητων 

διαδικασιών για την  πρόσληψη μόνιμου ιατρικού προσωπικού.   
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Πέραν αυτού, και μέχρι την έναρξη διαδικασιών διαμόρφωσης του χώρου στέγασης της ΜΤΝ 

(Ισόγειο), έχουν προγραμματιστεί εντός της θερινής περιόδου 2026, οι διαδικασίες 

εκπαίδευσης του υφιστάμενου Νοσηλευτικού Προσωπικού, καθώς και η λειτουργία Τακτικών 

Εξωτερικών Ιατρείων, προς διευκόλυνση του πληθυσμού ευθύνης του Γ.Ν. Καρπάθου. 

Τέλος, έχουν γίνει οι απαιτούμενες εισηγήσεις για την πρόσληψη του απαιτούμενου  

προσωπικού που θα στελεχώσει τη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού και προγραμματίζονται οι 

αντίστοιχες ενέργειες σε επόμενες προκηρύξεις θέσεων ιατρών κλάδου ΕΣΥ. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Κόνσολα Μ. 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Υφυπουργού 

4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων ΣΠΥΡΙΔΩΝ – ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ          

 

 

 

 

 


		2026-06-17T13:25:23+0300




